IDEJE ZA USTVARJALNO-ZABAVNO PREŽIVLJANJE ČASA V KARANTENI
Otrok naj nariše sam ali za pomoč prosi koga izmed odraslih, da mu nariše poljuben barvni lahko matematični lik oz. poljubno obliko. Otrok nato nanj polaga perlice, gumbe. Če se da, poskuša polagati gumbe, perlice takšne barve, kot je narisan lik/oblika.

-Otroci si lahko napišejo ter sami izrežejo črke, ki jih poznajo. Nato pa jih ločijo v dve skupini. V eni skupini so črke, ki imajo luknje, v drugi pa črke, ki lukenj nimajo. Nato naj otrok poskuša sestaviti besede iz črk posamezne skupine. V vsaki besedi lahko uporabi na enkrat samo črke iz ene skupine.

- Otroci lahko berejo in poslušajo pravljice. Za ustvarjalno preživet čas, si po poslušani zgodbi iz papirja ali odpadnega materiala lahko izdelajo lutke, ter sami staršem, sorojencem pripravijo lutkovno predstavo.

- Likovna dejavnost: 

Otroci lahko, če imajo, napihjeno nekaj balonov. Zraven pripravijo še list večjega formata, ter nanj z baloni poljubno odtiskujejo. Vsaka barva naj ima svoj balon.

Otrok rabi kakšno staro vezalko, debelejšo nit/vrvico, list papirja ter tempero ali vodene barve. Najprej naj list papirja preloži na pol. Nato pa vrvico/nit/vezalko pomoči v poljubno barvo. Nato jo položi na eno stran papirja. Drugo stran papirja pa položi preko vrvice. Z eno roko potisne dol in cel čas drži list, z drugo roko pa počasi potegne vrvico ven. Nato odpre in pogleda nastalo umetnijo. Postopek ponovi večkrat, dokler mu njegov izdelek ni všeč.

- Otroci se lahko igrajo igro REBUS.

- Besedna igra : Sestavi novo besedo iz zadnje črke prejšnje besede. Prvo besedo, ti lahko določi kdo od staršev/sorojencev.

Primer: Avto - ogledalo - omara - ananas - slon – nosorog...

Jana Dovnik

